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OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ITINGA DO MARANHÃO-MA.

Aos vinte dias, do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco,

às nove horas, no prédio da Câmara Municipal, situada à Rua Aulídia

Gonçalves, número onze B, Vila Emanuela, nesta cidade. Estando

presentes os senhores vereadores: Adriano Rodrigues do

Nascimento, Fabiano Alves Bezerra, Francinaldo dos Santos

Rodrigues Oliveira, Jadson Alves Carvalho, Jailson Moraes de

Brito, Rogênia Brito da Silva, Rubens Paulo Teixeira da Silva,
Tânia Fernandes Silva e sob a Presidência da vereadora

Mauramália Rejane dos Santos Neves Queiroz Ausente: Gregório
Barbosa Gomes e Rivelino da Silva de Sousa. A Presidente

cumprimentou todos com bom dia. Pediu para o vereador Jadson Alves

Carvalho, fazer uma oração para dar inícios aos trabalhos, logo após
foi ouvido o hino municipal. Em ato contínuo, afirmou que a convocação
se fazia necessária para garantir o bom andamento dos trabalhos da

Casa, através da apresentação, discussão e votação da Ata da Sessão
Ordinária realizada em 16/10/2025. Em seguida, convocou a primeira
secretária da Mesa Diretora vereadora Rogênia Brito da Silva para
secretariar os trabalhos da Sessão, pediu a mesma que fizesse

verificação de Quórum, e havendo Quórum legal, na forma regimental,

sendo de acordo com o Regimento da Casa, com a proteção divina e
em nome do povo de Itinga do Maranhão, declarou aberta a Sessão. А
Presidente convocou o jurídico da Casa de Leis Doutor Tiago Oliveira e
a secretária da Câmara, senhora Eliane Sampaio, para auxiliar no

andamento dos Trabalhos. Passando para o Grande Expediente. A
Presidente pediu a primeira secretária, que fizesse a leitura da Ata da

Centésima Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Itinga do
Maranhão-Maranhão. Lida, posta em observação, votada e aprovada
por todos os vereadores presentes. Passando para o uso da Tribuna.
Não houve inscritos. Passando para a Ordem do Dia. Sem matéria.

Presidente perguntou se algum vereador iria fazer uso das Explicações
Pessoais. Não houve manifestação. Presidente pediu abono para a falta

dos vereadores Gregório Barbosa Gomes e Rivelino da Silva de Sousa,

ambos em viagem. Abono aceito por todos os vereadores presentes.
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Assim, não havendo mais matéria a ser apreciada ou orador para fazer

uso da palavra, em nome de Deus e do povo de Itinga do Maranhão

declarou encerrada a Sessão. Pediu à Secretária da Mesa, que fizesse

a lavratura da ata que assim segue assinada pela presidente, secretária

da mesa, secretária da câmara. Sala das Sessões da Câmara Municipal
aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco.

Peicerte rarne R
Secretárilo da Mesa:

Secretária da Câmara: laesoai
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